



## Tovarășul Nicolae Ceaușescu a participat la consfătuirea cu activul de partid și cadrele de bază din agricultură

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat, miercuri, la consfătuirea cu activul de partid și cadrele de bază din agricultură.

Organizată din inițiativa secretarului general al partidului, consfătuirea, care s-a desfășurat în zilele de 1 și 2 septembrie, a prilejuit o cuprinzătoare analiză a rezultatelor obținute la culturile de cereale păioase în acest an, stabilirea căilor și modalităților concrete de acțiune pentru desfășurarea, în cele mai bune condiții, a lucrărilor agricole de toamnă, pregătirea corespunzătoare a producțiilor anului viitor, în concordanță cu hotărârile Congresului al XIII-lea al P.C.R., cu obiectivele noii revoluții agrare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, a fost întâmpinat, la sosită în Sala Radioteleviziunii, unde a avut loc consfătuirea, cu multă căldură de participanți.

În uralele participanților, tovarășul Nicolae Ceaușescu a luat loc în prezidiul consfătuirii.

Împreună cu secretarul general al partidului, în prezidiu au luat loc membri și

membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari al Comitetului Central al partidului, cadre din conducerea unor ministere și instituții centrale.

Consfătuirea a avut următoarea ordine de zi:

1. Analiza rezultatelor obținute în anul 1987 la cultura grâului, precum și la celelalte culturi care au fost recoltate în vară; livrarea producției la toate culturile conform programelor stabilite.

2. Evaluarea și programul de măsuri privind recoltarea și livrarea producției la culturile de toamnă.

3. Programul privind însămînțările de toamnă și efectuarea ogoarelor.

4. Rezultatele obținute și măsurile ce se impun a fi luate pentru realizarea sarcinilor de plan din zootehnie.

Raportul de la primul punct de pe ordinea de zi a fost prezentat de ministrul agriculturii, Gheorghe David.

Participanții la dezbateri pe marginea problemelor înscrise pe ordinea de zi au dat cea mai înaltă apreciere activității neobosite a tovarășului Nicolae Ceaușescu consacrată, cu totală dăruire și abnegație revoluționară, progresului multilateral al țării, binelui și fericirii poporului, creșterii prestigiului României

socialiste în lume. A fost subliniată contribuția remarcabilă a secretarului general al partidului la dezvoltarea și modernizarea continuă a agriculturii, la elaborarea și fundamentarea concepției, profund științifice, privind transformarea revoluționară a modului de gândire, de muncă și de viață al întregii țărâni.

În cadrul consfătuirii s-a dat expresie stimei și profundului respect față de tovarășa Elena Ceaușescu, eminent om politic, savant de largă recunoaștere internațională, pentru aportul de însemnătate deosebită la înlăturarea politicii interne și externe a partidului și statului nostru, la puternica dezvoltare a științei, învățămîntului și culturii.

În cadrul dezbaterilor, caracterizate printr-un pronunțat caracter de lucru, au fost puse în evidență realizările dobândite la cultura de cereale păioase, experiența valoroasă acumulată de o serie de unități agricole fruntașe, de stat și cooperatiste, care se înscriu cu producții superioare celor prevăzute. Totodată, au fost examinate, în spirit critic și auto critic, principalele cauze care au generat obținerea unor rezultate nesatisfăcătoare de către unele u-

(Cont. în pag. a IV-a)

## Cu toate forțele la fertilizarea solului și finalizarea ogoarelor de vară

Pentru ridicarea producțiilor agricole la nivelul cerințelor noii revoluții agrare și în perspectivă pentru sănătatea pământului, fertilizarea cu îngrășăminte naturale este o lucrare deosebit de importantă. În zona de cuprindere a S.M.A. Beliu, unde predomină pământurile mai sărace, cu conținut scăzut în humus, administrarea gunoierului de grajd se dovedește deosebit de utilă, cu influență directă asupra sporirii an de an a producțiilor. Iată de ce în acest an, secțiile de mecanizare din teritoriul și-au propus ca în perioada rămasă pînă la finele anului

să transporte și să împrăștie întreaga cantitate de îngrășăminte naturale existentă în unitățile agricole, adică în jur de 17 600—17 700 tone.

### La S.M.A. Beliu

— Pînă acum, ne spune tovarășul inginer Nicolae Galea, care răspunde în cadrul S.M.A. de compartimentul producție, cea mai mare cantitate de îngrășăminte naturale a fost transportată de secția de mecanizare din Hășmaș, respectiv 1 650 tone. Tot mecani-

zat s-au mai transportat peste 300 tone la C.A.P. Boșig și 276 tone la C.A.P. Craiva. O parte din îngrășăminte a și fost împrăștiată, așa cum s-a procedat la C.A.P. Boșig, unde acționează și în prezent o formație de șase M.G.-uri. Pentru impulsivitatea acțiunii de transport a bălegarului, alături de mijloacele auto (tractoare cu remorci), cooperativele agricole vor mobiliza nu numai cît mai mare de atelaje, astfel încît întreaga cantitate de îngrășăminte organice să ajungă cît mai repede în câmp.

— Ce culturi vor fi amplasate pe terenurile fertilizate cu îngrășăminte naturale?

— În primul rînd culturile tehnice vor beneficia de aceste fertilizante organice, dar și o parte din grâu va fi însămînțat pe asemenea terenuri, fiindcă și păloasele merg bine dacă sînt „ajutate” de gunoi.

— Dar cu îngrășăminte chimice ați fertilizat?

— Deși avem asigurate și îngrășăminte chimice în proporție de peste 50 la sută, administrarea lor se va face numai concomitent cu însămînțatul păloaselor, eliminînd o trecere de tractor. Aceasta înseamnă că economisim motorina și în același timp eliminăm tasarea solului.

— Sînt pregătite semănăturile pentru administrarea îngrășămintelor chimice odată cu

Ș. T. ALEXANDRU

(Cont. în pag. a III-a)

## Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU Ședința Consiliului de Stat

Miercuri, 2 septembrie a.c. a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

În cadrul problemelor înscrise pe ordinea de zi, Consiliul de Stat a examinat și adoptat propunerile privind reorganizarea unor ministere.

Pentru coordonarea unitară și perfecționarea activității în domeniile chimiei și petrochimiei s-a hotărît înființarea Ministerului Industriei Chimice și Petrochimice, prin fuziunea Ministerului Industriei Chimice și Ministerului Industriei Petrochimice, care își încetează activitatea.

În scopul perfecționării activității și îmbunătățirii organizării în domeniile minerilor, petrolului și geologiei s-a hotărît înființarea Ministerului Minerilor, Ministerului Petrolului și Centralei-departa-

ment a Geologiei, prin reorganizarea Ministerului Minerilor, Petrolului și Geologiei, care își încetează activitatea.

În continuare, Consiliul de Stat a examinat și ratificat unele convenții semnate între guvernul Republicii Socialiste România și guvernele altor state.

Consiliul de Stat a dezbătut și aprobat Raportul Comisiei pentru analiza activității de soluționare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate Consiliului de Stat în semestrul I 1987 și Raportul Consiliului de Miniștri privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor adresate organelor centrale ale administrației de stat în semestrul I 1987.

În continuare, Consiliul de Stat a soluționat unele probleme ale activității curente.

## Exportul — obiectiv aflat permanent în centrul preocupărilor

Realizarea exemplară a producției de export constituie un obiectiv situat în permanență în prim-planul preocupărilor colectivului muncitoresc de la întreprinderea „Tricoul roșu” din Arad. Că așa stau lucrurile, ne-o confirmă și faptul că pe opt luni din acest an, acordîndu-se o atenție deosebită programării și lansării corespunzătoare în fabricație a producției de export, urmărindu-se zi de zi modul de derulare a exportului, au fost on-

ductiei de export, cît și susținutele preocupări vizînd asigurarea unui nivel calitativ superior a produselor — reieșite și de extinderea în continuare a autocontrolului tehnic de calitate — cît și preocupările vizînd asigurarea bazei materiale în structura necesarului, și vom avea o imagine concludentă asupra modului cum se acționează în prezent în secția confecției pentru realizarea exportului. O imagine în cuprinsul căreia mai trebuie să includem și cursurile de perfecționare a pregătirii profesionale a oamenilor muncii de aici — de mare importanță pentru creșterea continuă a productivității muncii și calității tricotajelor.

O altă direcție în care s-a acționat aici pentru realizarea în bune condiții a contractelor încheiate cu beneficiarii externi o reprezintă constituirea de formații specializate în producția de export. Măsura, aplicată de mai multă vreme și-a dovedit eficiența. În prezent, se pune un accent deosebit pe adîncirea gradului de specializare a formațiilor care lucrează pentru export, creșterea gradului de adaptabilitate a producției la cerințele beneficiarilor de peste hotare.

La secția confecției, avem prilejul să constatăm, la fața locului, o serie de semnificative aspecte ale modului în care se concretizează în practică măsurile mai sus menționate. Astfel, pentru asigurarea unei cît mai eficiente încălziri a mașinilor și utilajelor și în

La întreprinderea „Tricoul roșu”

La întreprinderea „Tricoul roșu”

La întreprinderea „Tricoul roșu”

IOAN ALECU

(Cont. în pag. a III-a)



În aceste zile pe ogoarele unităților agricole din C.U.A.S.C. Arad se acționează intens la efectuarea arăturilor pentru însămînțările de toamnă.

Foto: AL. MARIANUȚ





